
 » 4از  1صفحه « 
 

 به نام خدا
 آموزش و پرورش شهر تهران دبیرستان هاي دوره دوم مجتمع علاّمه طباطبایی

 

 مـرکـز آزمـون 
 مجتمع علّامه طباطبایی
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 صفحه 4   صفحات:تعداد کلاس: شماره 1402-1403 سال تحصیلی
 
 

 نمره) 5/0. (هر مورد دیشده قرار ده نیمع يدر جا "غ"و جملات غلط را با  "ص"را با  حیجملات صح -بخش اول 
 

aداریم: bو  aحقیقی  براي هردو عدد -1 b a b+ ≥  )    غ(     +

xاگر معادله  -2 ( m )x m+ + + − =2 2 1 3 1 1برابر  mدو ریشه قرینه داشته باشد، آنگاه مقدار  0
 )    غ(     است. 2

yفاصله دو خط موازي  -3 x= −3 yو  2 x+ =2 4 1از یکدیگر برابر  5
5 2

 )    غ(     است. 

nSي اول یک دنباله حسابی از رابطه جمله nمجموع  -4 n n= +2 آید. مجموع جملات هفتم و هشتم و نهم این دنباله برابر دست میبه 2
 )    ص(     باشد.می 51

 

 نمره2

 نمره) 5/0. (هر مورد دیرا با عبارت مناسب پر کن یخال يجاها -بخش دوم 
 

Aبیشترین مقدار عبارت  -5 x x= + − −2  باشد.می 3برابر  1

xپاسخ:                                                                                                               A max
x A min
= → = − =

 = − → = − = −

1 3 0 3
2 0 3 3

 

2−هاي آن دو عدد معادله درجه دومی که ریشه -6 2+و  3 x باشد برابر3 x− + =2 4 1    باشد.می 0

پاسخ:                                               
S

X SX P x x
P ( )( )

 = − + + = → − + = → − + =
= − + = − =

2 22 3 2 3 4
0 4 1 0

2 3 2 3 4 3 1
 

)Aاگر نقاط  -7 , )3 1، B( , )6 )Cو 0 ,a)12 مقدار ،بر روي یک خط قرار داشته باشندa است. -2برابر 
پاسخ:                                                                                               

AB BC
am m a− −= → = → = −− −

0 1 0 26 3 12 6 

Lداشته باشیم  Wو عرض  Lاگر در یک مستطیل با طول  -8
W

L W
W=  است.گوییم در این مستطیل نسبت طلایی برقرار ، آنگاه می+

  

 نمره2

 نمره) 5/0.(هر مورد دییرا انتخاب نما حیصح نهیگز -بخش سوم 

xهاي معادله ریشه βو  αاگر  -9 x− − =2 7 4 αباشند، حاصل  0 +
α

2
2

 کدام است؟ 16

1 (45 2 (53 3 (57 4 (41 
 صحیح هست. 3پاسخ: گزینه 

S

P .

= α +β =


= α β = − →β = − α

7
44

 

α +β = →α − = →α + − = →α + =α α α
2 2

2 2
4 16 167 7 8 49 57  

 

 

 نمره2

xمعادله  -10 x x− + − =2 24 3 4  چند جواب حقیقی دارد؟ 0
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 ) جواب حقیقی ندارد.4 ) سه جواب3 ) دو جواب2 ) یک جواب1
                                                     صحیح هست. 3پاسخ: گزینه 

x
x ,

x x

 = − → − − + − = → = − ±
− = → = ±

2

3 3 9 4 3 9 4 0
3 2

4 0 2
 

 

براي تابع  -11
[ )f : , ,

f(x) x

   → +∞   
 =

2

10  هاي زیر نیز قابل قبول است؟کدام یک از نمایش 03

1 (
f : R R

f(x) x

→


=
2 2 (

f : , ,

f(x) x

    →       
 =

2

1 10 03 9 3 (
f : R ,

f(x) x

  →   
 =

2

10 9 4 (
f : , R

xf(x) x

   →   

 =

3

10 3 

,صحیح هست.     برد تابع یعنی  2پاسخ: گزینه  
  

10 ]زیرمجموعه هم دامنه یعنی  9  است. 0∞+,(
 

f(x)اگر توابع  -12 x= −2 و  1
x xxg(x)

k x

 − ≠ − += 
 − = −

24 1 1
2 1 2

11 2

 کدام است؟ kبرابر هم باشند، مقدار  

1 (2- 2 (3- 3 (2 4 (3 

                                          صحیح هست. 4پاسخ: گزینه 

x f( ) g( ) ( ) k k= − → − = − → − − = − → =1 1 1 12 1 1 32 2 2 2 
 نمره ) 1( هر مورد  .به سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید –بخش چهارم 

 

xهاي معادله ریشهیکی از  -13 ax− + =23 4  .دست آوریدرا به aسه برابر ریشه دیگر است. مجموع مقادیر ممکن براي  0
پاسخ:                                                                                          

a a a

. .
α= β

 α +β = β +β = →β = → 
 α β = β β = →β = ± 

3
33 3 12

4 4 233 3 3
 

= aهامجموع جواب0 a→ = ± → = ± →2 812 3 

 نمره4

 

,a,دنباله هندسی  -14 ,b,...4 21غیر نزولی است. مجموع چند جمله اول آن برابر 1
 است؟ 8

aيلوزنريغ                                                                                              پاسخ:  a a= × → = ± → = −2 4 1 2 2 

, , , ,... q− − → = −1 14 2 1 2 2 

n
n

n
( ( ) )

S ( ) n
( )

− −
= = → − − = → =

− −

14 1 21 1 632 1 61 8 2 641 2
 

 
 
 
 
 
 

 غیرنزولی
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xمعادله   -15 x x x
x xx x

− + + −− = −−

2
2

2 2 1 1
22

 را حل کنید. 

پاسخ:                                                                                                      
x x (x )(x ) x(x )− + − − + = −2 2 2 2 1 1                                                                                  

x
x

x
=

= →  = −
2 2

4
2

 
 

 باشد؟ 6ها برابر xروي محور  3و  -1هاي هاي آنها از دو نقطه به طولها چه نقاطی وجود دارد که مجموع فاصلهبر روي محور طول -16
 پاسخ: 

x x x x
x x x x x

x x x x

< − → − − − + = → = −
+ + − = → − ≤ ≤ → + − + = → ≠
 > → + + − = → =

1 1 3 6 2
1 3 6 1 3 1 3 6 4 6

3 1 3 6 4
 

 نمره ) 2( هر مورد  .به سوالات زیر پاسخ کامل دهید –بخش پنجم 
 

جمله  50باشد. مجموع می 280جمله آخر  5و مجموع  20جمله اول دنباله  5جمله است، مجموع  50در یک دنباله حسابی که داراي  -17
 دست آورید.نخست این دنباله را به

 پاسخ: 
a a a a a
a a a a a

(a a ) (a a ) (a a ) (a a ) (a a )

+ + + + =
 + + + + =
→ + + + + + + + + + =

1 2 3 4 5

50 49 48 47 46

1 50 2 49 3 48 4 47 5 46

20
280

300
 

mدانیم اگر می n p q+ = mآنگاه  + n p qa a a a+ = + 
(a a ) a a+ = → + =1 50 1 505 300 60 

nS (a a )= + = × =50 1 50
50 60 15002 2 

 نمره10

 

xهاي معادله ریشههایش از نصف معادله درجه دومی بنویسید که ریشه -18 x+ − =2 4 1  یک واحد کمتر باشد. 0
 پاسخ: 

S ( ) ( )

. P ( )( )

β α +β α −′ = − + − = − = − = −α +β = − → α β = − β αβ α +βα  ′ = − − = − + = − + =

41 1 2 2 44 2 2 2 2
1 1 111 1 1 32 2 4 2 4 4

 

x x x x→ + − = → + − =2 2114 0 4 16 11 04  
 

xمعادله  -19 x x= −2  .را به روش هندسی و به روش جبري حل کنید 2
 

                                                                                                                                     پاسخ:
f(x) x x
g(x) x

 = −


=

2 2
 

 کنند پس معادله دو جواب دارد.این دو نمودار یکدیگر را در دو نقطه قطع می

روش جبري:                                            
x x x x x x x ,

x x x
x x x x x x x ,x

 ≥ → = − → − = → == − → 
< → − = − → − = → = =

2 2
2

2 2

0 2 3 0 0 3
2

0 2 0 0 1
 

x =  قابل قبول نیست. 1
 

 
 

 جواب

 جواب

 جواب
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yفرض کنید سهمی  -20 ax bx c= + )از نقاط  2+ , ), ( , ), ( , )−1 11 0 5 2   دست آورید.بگذرد. کمترین مقدار این تابع را به 5

 پاسخ: 

y ax bx c= + +2  

( , ) c
( , ) a b a b a ,b
( , ) a b a b

y x x y a

→ = + + →=
 − → = − + → = → = =
 → = + + → + =

∆ −= + + → = − = − =2

0 5 5 0 0 5
2 5 5 4 2 5 2 2 4

1 11 11 5 6
16 402 4 5 64 4

 

 

)Aاگر  -21 , )−1 2، B( , )3 )Cو  0 , )−1  سه رأس یک مثلث باشند، آنگاه: 2
 دست آورید.را به AHالف) اندازه ارتفاع 

   را به دست آورید.  CMب) اندازه میانه 

الف)                                                        پاسخ: 
BCm y (x ) x y ,A( , )

AH

− −= = → − = − → − − = −−
− − −

= = =
+

2 0 1 0 1 3 3 0 1 21 3
1 2 3 6 3 2

1 1 2

 

ABMب)                                                                                                        ( , ) M ( , ) ,C( , )

CM ( ) ( )

− + + → = −

= − + + =2 2

1 3 2 0 1 1 1 22 2
1 1 1 2 3

 

 نمره 20 مجموع نمرات

 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

یا با    /https://alameh.ir/questions_cat/eleventh آزمون، با مراجعه به آدرساتمام از  پستوانید دانش آموز عزیز، شما می
 اسکن کردن بارکد زیر، پاسخ تشریحی و شناسنامه سوالات آزمون را دریافت نمایید.

 
 مرکز آزمون مجتمع علامه طباطبایی –با آرزوي موفقیت براي شما 

 

https://alameh.ir/questions_cat/eleventh/
https://alameh.ir/questions_cat/eleventh/
https://alameh.ir/questions_cat/eleventh/


 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 مـرکـز آزمـون

 مجتمع علّامه طباطبایی
 
 
 


